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ВСТУП 

 
Актуальність дослідження. Сектор фінансових послуг стрімко 

змінюється, в основному завдяки цифровим перетворенням, а саме переходу 

бізнес-процесів у цифрову форму. Останнє стимулює нові та старі організації до 

впровадження фінтех-інновацій, впливає на внутрішні процеси, особливо в сфері 

комунікацій з клієнтами банку. Сектор фінансових технологій, який отримав 

назву FinTech, це галузь, що складається із компаній, які використовують 

технології та інновації, притаманні банківським установам та складають значну 

конкуренцію традиційним фінансовим організаціями. 

Особливістю розвитку таких стартапів та технологій є те, що вони 

застосовуються у галузях, які відносяться до традиційної банківської діяльності. 

Тому сьогодні банки постають перед стратегічними вибором – поступитися 

роллю провідного фінансового посередника, або докласти зусиль та використати 

фінансові технології за для посилення власних позицій на фінансовому ринку . 

Швидкість, з якою зазначені процеси відбуваються як у світовій, так і у 

вітчизняній банківській системі, вимагають ретельного наукового дослідження та 

обумовлюють актуальність теми досліження. 

Проблематиці фінансових інновацій, технологій і цифрових платформ 

присвячено праці багатьох зарубіжних науковців, серед яких варто виокремити 

наукові досягнення М. Баки. М. Кастельс. Д. Ллевеллін, Дж. МакУотерс. М. 

Міллер, К. Перес. Дж. Томсон, П. Туфано, Л. Дж. Уайт, У. С. Фрейм та ін. У 

вітчизняній науковій думці зазначені проблеми досліджено у працях В. 

Александрової, Л. Алексеенко, О. Барановського, Г. Белінської, В. Геєць, Л. 

Глущенка, Г. Кулина, Л. Лаврова, Н. Пантелеевої, Л. Примостки, І. Станкевича, В. 

Шелудька тощо. 

Водночас, незважаючи на вагомі наукові напрацювання вчених-економістів 

щодо концептуальних і організаційно-прикладних засад застосування сучасних 

фінансових    технологій,    подальшого    дослідження    потребують    економічні 
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відносини з приводу використання фінансових інновацій і технологій як 

каталізатора економічного зростання та окремих екосистем. 

Метою дослідження є визначення впливу фінансових технологій на 

розвиток банківського бізнесу та на різні суб'єкти фінансового ринку для 

виявлення перспектив розвитку ринку. 

Завданнями дослідження є: з’ясувати сутність фінансових технологій, 

розглянути їх класифікацію, проаналізувати вплив розвитку фінансових 

технологій на банківський бізнес, визначити наукову значимість розвитку 

теоретичних і методологічних основ управління фінансовими технологіями з боку 

різних суб’єктів фінансового ринку. 

Об'єктом дослідження є фінансові технології та їх класифікація, їх вплив на 

банківську систему України та світу. 

Предметом дослідження є методи та інструменти оцінки значимості 

впливу фінансових технологій на банківський бізнес. 

Методи дослідження математичні та статистичні методи аналізу, 

порівняльний аналіз, метод дедукції та індукції, методи, які включають 

розрахунок аналітичних таблиць, побудова та порівняння системи показників. 

Інформаційну базу склали матеріали нормативного та законодавчого 

характеру, публікації в спеціальних періодичних виданнях, роботи вітчизняних і 

зарубіжних авторів, законодавчі та нормативні акти. 
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ВИСНОВОК 

У даній випускній кваліфікаційній роботі був досліджений сучасний 

напрямок, який активно розвивається – напрямок FinTech – нові фінансові 

технології. На сьогоднішній день такі технології є найбільш популярними серед 

інвесторів. Варто відзначити, що головні з них - банківські гравці. 

На українському ринку розвиток фінансових технологій почався порівняно 

недавно, проте інтерес до даної індустрії стрімко зростає. У даній роботі була 

проведена класифікація напрямку, в якому існують дані технології. Найбільша 

увага гравцями приділяється обробці даних. Український ринок фінансових 

технологій з кожним днем набирає все більші темпи розвитку. Створюються 

конференції по представленню власних FinTech-стартапів компаніями, які 

шукають партнерів або фінансової підтримки для своїй ідеї; венчурні фонди 

банківськими організаціями, які прагнуть зберегти конкурентоспроможність на 

ринку, надавши користувачам гнучкі, зручні продукти і миттєве обслуговування. 

В сучасних умовах банківському сектору необхідно постійно стежити за 

новими технологіями і активно впроваджувати їх у власну діяльність. На 

сьогоднішній день ПАТ «Приват Банк» є одним з найбільших банків в Україні, 

який активно використовує в своїй діяльності банківські технології, завдяки яким 

клієнти в віддаленому доступі можуть отримати консультацію експертів, а також 

проводити фінансові операції. За рахунок активного переходу клієнтів  в 

виддалені канали самообслуговування клієнтопотік в офісах банків декілька 

знижується, але якість обслуговування зростає. Також більшість українських 

банків створюють венчурні фонди, завдяки яким відбувається інвестування в нові 

Фінтех-стартапи. Завдяки такій діяльності, банки використовують досвід 

компаній, які займаються новими фінансовими технологіями, залучають їх до 

співпраці і створюють нові банківські технології. 

В даній розділі був проведений аналіз інтеграції FinTech-індустрії в 

діяльність українських комерційних банків. Варто сказати, що сучасна ситуація 

банківської індустрії та FinTech-індустрії складається таким чином, що сьогодні 



63 
 

 

банки зіткнулися з необхідністю оптимізації свого бізнесу, чим вони активно і 

займаються. 

За останні роки з'являється все більше банків, які позиціонують себе як 

FinTech-компанії з ліцензією кредитної організації. Така позиція складається і на 

вітчизняному ринку і на зарубіжному. Приклад розвитку такого інноваційного 

банку можна назвати Monobank. Даний банк є повністю дистанційним, не має 

офісів, і займається роботою з клієнтами через віддалені канали доступу – 

інтернет портали. Це дає змогу економити значні суми на обслуговуванні 

відділень, персоналі, та, як наслідок, пропонувати своїм клієнтам більш 

конкурентні тарифи. 

Перспективи розвитку FinTech-індустрії трактує досвід зарубіжних 

компаній. На основі проведеного аналізу можна стверджувати, що в зарубіжних 

країнах, та навіть в нас, явно помітна тенденція до зниження інтересу клієнтів до 

традиційних банків. У зв’язку з цим банки активно впроваджують нові фінансові 

технології в свою діяльність, тим самим трансформуючи і перетворюючи її в 

абсолютно нову бізнес – модель. У даній роботі був проведений аналіз 

впливу нових фінансових технологій на сучасний фінансовий ринок і його 

суб'єкти та визначені основні напрямки розвитку FinTech індустрії. FinTech – це 

галузь економіки, що складається з компаній, які використовують технології для 

надання фінансових послуг більш ефективним способом. 

Для досягнення основної мети дослідження були поставлені і вирішені 

наступні завдання: 

- визначено  основні  поняття  і  особливості  фінансового  ринку,  його 

інструментів і виділені суб'єкти фінансових ринків; 

- розглянуті поняття і види фінансових технологій; 

- проаналізовано  поточна  ситуація  на  фінансових  ринках  і  виявлено 

напрями їх розвитку; 

- розглянуто  регулювання  FinTech  в  різних  країнах  світу  і  виявлені 

основні труднощі, пов'язані з регулюванням; 
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- проведено порівняльний аналіз найбільших українських банків за 

обсягом нематеріальних активів та використанню сучасних фінансових 

технологій; 

Об'єктом дослідження виступали суб'єкти фінансового ринку, 

предметом були нові фінансові технології. 

Найбільший вплив FinTech надає на кредитний ринок і банківський 

сектор зокрема, так як більша частина проектів і інвестицій відносяться до області 

проведення електронних платежів і кредитування. Однак, крім кредитного ринку 

FinTech вже охопив валютний, фондовий і страховий ринки. 

На підставі проведеного дослідження можна зробити висновок, що 

нові фінансові технології роблять значний вплив як на окремі суб'єкти 

фінансового ринку, на весь фінансовий ринок в цілому, і, особливо, на 

банківський сектор. 
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